дорогие удовольствия

Где море ОТЕЛЬ «ПАЛЬМИРА ПАЛАС» ПОД ЯЛТОЙ _{Мария Хализева}







КАК-ТО ТАК СЛОЖИЛОСЬ,

что, несмотря на открытие всех границ и круглогодичную возможность лететь хоть на край света, идеалом юга для нас остается Крым. То ли дело здесь в том самом уникальном микроклимате ЮБК, то ли в ностальгии по временам «Артека» и «Орленка», то ли просто так заложено в генах, которые перестраиваются гораздо медленнее, чем меняются границы государств и растет благосостояние народонаселения. Пресловутая неустроенность полуострова тоже ни на что не влияет – сюда тянет, здесь хорошо.

Прекрасна сама мысль о том, что в сорока минутах лета от загазованных улиц есть место, где можно получить от природы полный пакет удовольствий, так сказать, в формате all inclusive. Вот и безвестные креативщики, выигравшие тендер Министерства культуры и туризма на промоушен рекреационных возможностей полуострова, в рекламном сообщении, размещенном на билбордах по трассе в аэропорт «Борисполь», были максимально близки к народу: «Тато, де море?» -«Крим. Найближчий курорт». Впрочем, поводов поехать туда зимой по-прежнему немного: вы - поклонник фильма «Асса», вы - дауншифтер или вы едете в «Пальмира Палас». «Пальмира Палас» открылся пять лет назад в поселке Курпаты под Ялтой. Найти его несложно – ориентиром послужит главный корпус советского санатория «Курпаты»: это футуристическое круглое здание, похожее одновременно на памятник архитектуры и консервную банку с окошками, невозможно потерять даже в крутых крымских поворотах. Изначально место задумывалось как курорт санаторного типа - с комфортным жильем, собственным закрытым пляжем и обширной программой сопутствующих удовольствий. Для эффективной (и эффектной) отстройки от

конкурентов, в принципе, хватило бы одного только пляжа – на ЮБК эта роскошь доступна в считаных отелях. Но постепенно концепт усложнился – акцент сделали не просто на отдыхе, а на оздоровлении, что автоматически делает «Пальмира Палас» местом внесезонным. Целебное воздействие Крыма на невротическую душу горожанина начинается с вида из панорамного окна, выходящего на небо, море, облака и кипарисы у парадного входа в центральный корпус комплекса, обращенного, как у всех крымских дворцов, к воде. Продолжается в огромном оздоровительном

центре, занимающем несколько этажей и разделенном на три зоны, посвященные эстетике, банным культурам и бальнеологии. Перечислять все возможности, открывающиеся перед ступившим сюда, - дело гиблое, а на вопрос от противного - чего здесь нет? - ответа не найдешь и за неделю беспрестанных перемещений между спортзалами, бассейнами, процедурными комнатами и спа-кабинетами. Так что, если вообразить место, где можно устать от самосовершенствования, то «Пальмира Палас», кажется, оно и есть. Ассортимент парных, комплексных ванн, массажей, пилингов, обертываний и аппаратных процедур вроде бы стандартный, но едва ли найдешь где-либо все эти артикулы вместе. Есть варианты полифункциональные - вроде аромаванны с тимьяном, которая и фигуру моделирует, и насморк лечит, и иммунитет укрепляет. Во многих процедурах используют региональные специалитеты - где-то семена шветов для массажа теплыми мешочками, гдето сакские грязи, где-то крымские соли и эфирные масла. Пиявки для гирудотерапии тоже, надо думать, местные.

Специализация «Пальмира Палас» – восстановительная медицина и физиотерапия. Восстанавливают и лечат здесь серьезно:



спектр процедур – от ванной для работы с позвоночником, где методом натяжения-расслабления прорабатывается как весь хребет, так и отдельные его участки, до аппаратов разработки поврежденных конечностей, для осмотра которых приезжают на экскурсию физиотерапевты со всей страны. Помимо уникального для Украины оборудования, в «Пальмира Палас» можно получить консультации крымских специалистов или выписать нужное светило медицины для индивидуальных консультаций.

Среди прочего в оздоровительную программу «Пальмира Палас» можно включить и такое уникальное для современного Крыма явление, как вежливый и дружелюбный персонал. Кажется, что всех этих улыбающихся и здоровающихся с тобой в коридоре людей сюда завезли из какого-то секретного экспериментального питомника по выведению нового украинского работника сферы услуг. От этого неожиданного радушия через пару часов начинает казаться, что ты здесь уже давно и почти как дома, что, конечно, очень благотворно сказывается на качестве отдыха – даже в экспресс-варианте уикенда.